

S T A T U T Á R N Í M Ě S T O O S T R A V A

Rada města

25. schůze

dne 29.05.2007

Složka

Materiál č.

P

31

Garant projednání:	Kajnar Petr, Ing. primátor	
Předkládá:	Kolková Renata, Mgr. vedoucí odboru legislativního a právního	Podpis:
Zpracoval:	Balonová Eva, Mgr. právník oddělení právního	Podpis:

Věc: Změna návrhu "Řádu služby veřejného hospodářského zájmu" pro služby poskytované 1st International School of Ostrava - soukromé gymnázium, s.r.o.

Obsah: Důvodová zpráva

Příloha č.1: Nový návrh řádu služby obecného hospodářského zájmu

Návrh usnesení:

Rada města

ke svému usnesení č. 1301/23 ze dne 15.05.2007

(č.usnesení)

(zn.předkl.)

1401/25

28

1) b e r e n a v ě d o m í

návrh změny Řádu služby obecného hospodářského zájmu pro služby poskytované 1st International School of Ostrava - soukromé gymnázium, s.r.o., IČ 26844401, se sídlem Ostrava, Moravská Ostrava, Ostrčilova 1/2557, PSČ 702 00 dle předloženého materiálu

1401/25

28

2) s o u h l a s í
se změnou "Řádu služby obecného hospodářského zájmu" pro služby
poskytované 1st International School of Ostrava - soukromé
gymnázium, s.r.o., IČ 26844401, se sídlem Ostrava, Moravská
Ostrava, Ostrčilova 1/2557, PSČ 702 00 dle předloženého materiálu

1401/25

28

3) u k l á d á
primátorovi
předložit návrh dle bodu 2) tohoto usnesení k projednání
zastupitelstvu města

Zodpovídá: Kajnar Petr, Ing.

Termín: 30.05.2007

Projednáno s: **odborem ekonomického rozvoje**

V Ostravě dne 28.05.2007

Souhlasím s projednáním v radě města:

.....
Podpis garanta projednání
Kajnar Petr, Ing.
primátor

Důvodová zpráva

Rada města na své 23. schůzi dne 15. 5. 2007 projednala materiál týkající se Řádu služby obecného hospodářského zájmu pro služby poskytované 1st International School of Ostrava - soukromé gymnázium, s.r.o. a usnesením č. 131/23 doporučila zastupitelstvu města schválit tento řád služby ve znění dle přílohy č. 1 materiálu předloženého k uvedenému usnesení. Materiál týkající se řádu služby byl poté předán odboru organizačnímu k předložení zastupitelstvu města dne 30. 5. 2007.

Vzhledem k tomu, že po projednání materiálu v radě města obdrželo město nové stanovisko Ministerstva pro místní rozvoj k projektu 1st International School, je radě města předkládán návrh na změnu textu řádu služby obecného hospodářského zájmu pro služby poskytované 1st International School of Ostrava - soukromé gymnázium, s.r.o.

Návrh řádu služby předložený na jednání rady města dne 15. 5. 2007 předpokládá, že 1st International School - soukromé gymnázium, s.r.o., bude realizovat služby obecného hospodářského zájmu v prostorách půdní nástavby základní školy na ul. Ostrčilova. Statutární město Ostrava získalo ze Společného regionálního operačního programu České republiky (SROP) dotaci ve výši 24 mil. Kč. na realizaci projektu celoživotního vzdělávání dospělých. Dotace je účelově vázána na vybudování střešní nástavby pro specializované centrum jazykového vzdělávání. V rámci dotačních podmínek je statutární město Ostrava povinno plně a prokazatelně splnit účel, na který mu byla dotace poskytnuta. Tímto účelem je zajistit celoživotní vzdělávání určitých skupin obyvatelstva (osoby na rodičovské dovolené, muži a ženy nad 50 let, klienti Úřadu práce, absolventi škol) v prostorách nově postavené střešní nástavby.

Jednou z podmínek poskytnutí finančních prostředků městu na vybudování půdní nástavby, je povinnost příjemce po dobu 5 let nakládat s veškerým majetkem získaným i jen částečně z dotace s péčí řádného hospodáře a nezatěžovat tento majetek ani jeho část žádnými věcnými právy třetích osob včetně zástavního práva. Toto ustanovení je vykládáno širěji - příjemce musí odsouhlasovat u řídicího orgánu také pronájem nebo výpůjčku majetku pořízeného z dotace. Příjemce dále nesmí majetek pořízený z poskytnuté dotace po dobu 5 let ode dne vydání Rozhodnutí bez předchozího písemného souhlasu MMR převést na jinou osobu.

Stanovisko Ministerstva pro místní rozvoj, které je řídicím orgánem programu SROP, se týká možnosti pronájmu resp. výpůjčky části výstupu projektu - půdní nástavby základní školy na ul. Ostrčilové v Ostravě. Dle vyjádření ministerstva je třeba při zapojení dalších subjektů do využívání výstupů projektu, tedy části nemovitosti a movitých věcí pořízených z dotace, vyhlásit výběrového řízení. Z tohoto důvodu bude odborem ekonomického rozvoje na některé z nejbližších schůzí rady města předložen návrh na vyhlášení výběrového řízení na výběr řešitele části projektu, který by zajistil naplnění cílů projektu, tj. formální vzdělávání a vzdělávání dalších cílových skupin obyvatel.

S ohledem na skutečnost, že řešitel části projektu musí být nejprve vybrán na základě výběrového řízení, je radě města předkládán materiál na změnu Řádu služby obecného hospodářského zájmu, kdy se navrhuje v textu vypustit odkazy na konkrétní prostory na Základní škole Ostrčilova 1 v Ostravě.

V článku 5 se mění odst. 2

Původní návrh:

2. Společnost bude realizovat službu ve vypůjčených prostorech specifikovaných v příloze č. 1 tohoto řádu služby na základě smlouvy uzavřené mezi statutárním městem Ostrava a společností. Společnost pořizuje dále movitý a nemovitý majetek, nutný k zajištění služby.

Nový návrh:

2. Společnost bude realizovat službu ve vypůjčených prostorech na základě smlouvy uzavřené mezi statutárním městem Ostrava a společností, a v pronajatých prostorech. Společnost pořizuje dále movitý a nemovitý majetek nutný k zajištění služby.

V článku 6 se mění odst. 7

Původní návrh:

7. Společnosti budou dány do výpůjčky movité věci uvedené v příloze č. 2 tohoto řádu služby a nebytové prostory ve 4. p. budovy základní školy ul. Ostrčilova 1 v Ostravě za podmínky, že s výpůjčkou vyjádří souhlas Ministerstvo pro místní rozvoj ČR. Poskytnutí výpůjčky movitých věcí a nemovitých věcí bude představovat veřejnou podporu odpovídající výši ušetřených nákladů ve výši tržního nájemného, které by společnost jinak musela nést. Jedná se o úsporu společnosti, finanční prostředky vyčíslené níže nebudou společností vyplaceny. Úspora v jednotlivých letech je uvedena v tabulce v příloze č. 1 tohoto řádu služby.

Nový návrh:

7. Společnosti budou dány do výpůjčky movité věci uvedené v příloze č. 2 tohoto řádu služby a nebytové prostory potřebné k zajištění činnosti dle tohoto řádu služby. Poskytnutí výpůjčky movitých věcí a nemovitých věcí bude představovat veřejnou podporu odpovídající výši ušetřených nákladů ve výši tržního nájemného, které by společnost jinak musela nést. Jedná se o úsporu společnosti, finanční prostředky vyčíslené níže nebudou společností vyplaceny. Úspora v jednotlivých letech je uvedena v tabulce v příloze č. 1 tohoto řádu služby.

V příloze č. 1, část Komentář k tabulce, odst. 2 se mění bod 2.1
Nájmy a služby

Původní návrh:

2.1 Nájmy a služby

Tato položka obsahuje služby spojené s užíváním vypůjčených prostor půdní nadstavby budovy Základní školy Ostrčilova 1, Ostrava a pronájem a služby související s využíváním dalších prostor. Službami se rozumí vodné a stočné, elektřina, tepelná energie, odvoz odpadů, úklid, apod.

Výměry vypůjčených prostor:

* Na Základní škole Ostrčilova se jedná o šest učeben, dvě technické místnosti, dva kabinety, ředitelnu, chodbu a sociální zařízení o celkové výměře 512 m².

Nový návrh:

2.1 Nájmy a služby

Tato položka obsahuje služby spojené s užíváním prostor vypůjčených od statutárního města Ostrava a pronájem a služby související s využíváním dalších prostor. Službami se rozumí vodné a stočné, elektřina, tepelná energie, odvoz odpadů, úklid, apod.

Předpokládané výměry prostor:

* vypůjčené prostory	cca 500 m ²
* pronajaté prostory	cca 900 m ²

ŘÁD SLUŽBY OBECNÉHO HOSPODÁŘSKÉHO ZÁJMU

pro služby poskytované
1st International School of Ostrava – soukromé gymnázium, s.r.o.
IČ: 26844401
se sídlem Ostrava, Moravská Ostrava, Ostrčilova 1/2557, PSČ 702 00

ODDÍL I. - OBECNÉ PODMÍNKY Úvodní ustanovení

Společnost 1st International School of Ostrava – soukromé gymnázium, s.r.o. IČ: 26844401 se sídlem Ostrava, Moravská Ostrava, Ostrčilova 1/2557, PSČ 702 00. (dále jen společnost) byla založena za účelem vzniku první mezinárodní školy v Ostravě, jako garant projektu mezinárodního vzdělávání. Jedná se o projekt komplexního vzdělávacího zařízení od úrovně mateřské školy, základní školy až po střední školu, to vše v anglickém jazyce. Takové zařízení bude poskytovat vzdělávání pro děti zahraničních investorů působících v regionu, potencionálních zahraničních investorů a českých dětí, které chtějí absolvovat vzdělávání na mezinárodní úrovni.

Cílem projektu je vytvořit dostatečné vstupní podmínky v regionu a pomoci tak přílivu investic ze zahraničí a navíc podpořit tuzemské podnikatelské prostředí formou kvalitních, odborně a zároveň jazykově připravených pracovních sil.

Článek 1 Předmět úpravy

1. Účelem řádu „Služby obecného hospodářského zájmu“ (dále jen SLUŽBY), poskytované společností je stanovit činnosti a aktivity společnosti, které tato vykonává za účelem naplnění strategických cílů stanovených v úvodním ustanovení a určit tak povahu a zároveň délku trvání závazku veřejné služby. Statutární město Ostrava jako objednatel služby pověřuje společnost výkonem služby obecného hospodářského zájmu specifikované v tomto řádu služby za podmínek zde uvedených.
2. Dále jsou tímto dokumentem stanoveny obecné podmínky, za kterých je SLUŽBA poskytována cílové skupině uživatelů včetně stanovení způsobu úhrady za její poskytování z veřejných zdrojů (kompenzace).
3. Řád SLUŽBY definuje metodiku výpočtu vyrovnávací platby za poskytování SLUŽBY, kontrolu a její vyhodnocení.

Článek 2 Definice SLUŽBY

1. Rozsah SLUŽBY, poskytované společností, je definován následovně:
 - poskytování formálního středoškolského vzdělávání na úrovni mezinárodního standartu – 4 leté a 8 leté gymnázium
 - garance, komplexního vzdělávání od mateřské školy, základní školy prostřednictvím partnerských organizací až po střední školu
 - zajištění přístupu ke vzdělávání na mezinárodní úrovni pro všechny zájemce dle principu rovnosti vzdělávání pro české žáky/studenty i pro zahraniční účastníky

Odstraněno: zajištění

2. Společnost byla založena na základě definované potřeby podpořit rozhodování investorů v regionu, ve kterém není dostatečná kupní síla pro vytvoření komerčního projektu mezinárodní školy na všech stupních vzdělávání.
3. Posláním společnosti je vybudovat a provozovat mezinárodní školu, která poskytne vzdělání v rámci českého školského systému v jazyce anglickém a vytvoří tak dostatečnou základnu pracovních sil využitelných pro zahraniční investory a navíc poskytne vzdělání žákům/studentům přicházejícím ze zahraničí.
4. Společnost je podnikatelský subjekt. Své výdaje hradí z docilovaných příjmů a vytváří přiměřený zisk. Při své podnikatelské činnosti se společnost řídí společenskou smlouvou, školským zákonem, obchodním zákoníkem a ostatními platnými právními předpisy.
5. Společnost má vzhledem ke svému poslání (definovanému v odst. 3) vymezený předmět podnikání. Řídí se pravidly ve svém souhrnu zabezpečujícími, že její hlavní zaměření zůstane zachováno. Kontrolovatelnost dodržování přijatých pravidel je zajištěna průběžnou kontrolou kontrolního oddělení statutárního města Ostravy.
6. Hospodaření společnosti podléhá auditu. Společnost vytváří Rezervní fond. Tvorbu a užití fondu upravuje společenská smlouva.

Odstraněno: <#>poskytování neformálního vzdělávání s využitím kapacit mezinárodní školy

Článek 3 Rozsah poskytované SLUŽBY

Rozsah SLUŽBY je tímto dokumentem stanoven v následujícím rozsahu:

- a. Příprava výuky mezinárodní školy a to na všech stupních vzdělávání. To zahrnuje tvorbu metodiky, rámcový vzdělávací program, tvorba učebních pomůcek a materiálů, nákup techniky – hardware a software, realizace přípravných kurzů pro nové žáky/studenty. apod.
- b. Realizace formálního vzdělávání v rámci mezinárodní školy
Jedná se o zajištění lektorů a doplňujícího kvalifikovaného personálu, včetně krytí jejich osobních nákladů. Vzhledem ke specifickému systému výuky, který musí odpovídat úrovni mezinárodního vzdělávání, je výuka zajištěna vysoce kvalifikovanými lektory. Pedagogický sbor je doplněn o pozice asistentů učitele, kteří napomáhají při realizaci náročné výuky v anglickém jazyce. Novou pozicí jsou také funkce koordinátorů, kteří realizují odpolední doplňující program dle požadovaných standardů.

Odstraněno: a neformálního

Článek 4 Příprava výuky

1. Společnost připravuje vlastním jménem veškeré podklady pro zajištění rozvoje mezinárodní školy na všech plánovaných úrovních vzdělávání. Jedná se o rámcový výukový plán a to včetně kompletního zajištění veškerých potřebných učebních pomůcek, učebních materiálů a výpočetní techniky. Pro nově přichozí žáky/studenty společnost realizuje přípravné kurzy, které umožňují v rámci nastaveného vzdělávacího plánu vyrovnání vstupní úrovně vzdělávání.
2. K pořízení předmětů sloužících k zajištění přípravy výuky využívá společnost kromě vlastních zdrojů i prostředky poskytnuté statutárním městem Ostrava dle tohoto řádu služby nebo jiným subjektem veřejné správy, samosprávy, prostředky státního rozpočtu, podpory EU nebo privátní zdroje. Pokud by společnost obdržela finanční prostředky z jiných veřejných zdrojů, budou tyto prostředky zahrnuty

do příjmů společnosti.

3. Dotační prostředky poskytnuté pro úhradu plnění dle tohoto článku Řádu SLUŽBY jsou časově omezeny na dobu pěti let od prvního dne roku, v němž byl tento Řád SLUŽBY schválen.

Článek 5 Realizace výuky

1. Společnost realizuje vlastním jménem formální vzdělávání v rámci mezinárodní školy. To představuje především personální zajištění výuky. Odstraněno: a nefornální
2. Společnost bude realizovat službu ve vypůjčených prostorách, na základě smlouvy uzavřené mezi statutárním městem Ostrava a společností, a v pronajatých prostorách. Společnost pořizuje dále movitý a nemovitý majetek, nutný k zajištění služby Odstraněno: 2
3. K realizaci provozu, k pořízení movitého nebo nemovitého majetku využívá společnost kromě vlastních zdrojů a státních zdrojů i prostředky poskytnuté statutárním městem Ostrava dle tohoto řádu služby, podpory EU nebo privátní zdroje. Pokud by společnost obdržela finanční prostředky z jiných veřejných zdrojů, budou tyto prostředky zahrnuty do příjmů společnosti. Odstraněno: ¶
Odstraněno: ,
Dotační prostředky poskytnuté pro úhradu plnění dle tohoto článku Řádu SLUŽBY jsou časově omezeny na dobu pěti let od prvního dne roku, v němž byl tento Řád SLUŽBY schválen. Odstraněno: ¶
¶
Naformátováno: Odrážky a číslování
Odstraněno: SLUŽBY

ODDÍL II. – EKONOMICKÉ PODMÍNKY PROVOZU SLUŽBY

Článek 6

Způsob a podmínky kompenzace poskytování SLUŽBY

1. Náklady na poskytování SLUŽBY jsou objednatel služby, finančně kompenzovány formou vyrovnávací platby, tj. ve formě přímého poskytnutí finančních prostředků dle článku 8 tohoto řádu služby. Společnosti za podmínek uvedených v odst. 7 tohoto článku budou dále poskytnuty, do výpůjčky movité, a nemovité, věci. Úspora z titulu výpůjčky movitých a nemovitých věcí je zahrnuta do příjmů společnosti. Odstraněno: (poskytovatelem dotace)
2. Vyrovnávací platba bude společnosti poskytována na základě tohoto řádu služby na každý školní rok v následujících měsících: listopad, leden, květen, vždy nejpozději do dvacátého dne příslušného měsíce, a to převodem na účet společnosti č. 86-7096740207/0100 vedený u KB, a.s. pobočka Hlučín, k tomu účelu již není nutné uzavírat každoročně smlouvu o poskytnutí dotace.
3. Objednatel si vyhrazuje právo pozastavit poskytování vyrovnávací platby v případě, že společnost nepředloží řádně vyúčtování poskytnuté splátky vyrovnávací platby v souladu s tímto řádem služby, a to až do provedení nápravy.
4. Společnost se zavazuje použít poskytnutou vyrovnávací platbu v souladu s tímto řádem služby pouze na realizaci činnosti, pro který byla vyrovnávací platba poskytnuta.
5. Společnost se zavazuje, že nepřevěde svá práva a povinnosti z tohoto řádu služby na jinou fyzickou nebo právnickou osobu.
6. Společnost je oprávněna zvýšit školné pro české studenty každoročně maximálně o výši inflace, výši školného bude společnost prokazovat v rámci kontroly. Odstraněno: a poskytnutím
Odstraněno: ých
Odstraněno: ých
Odstraněno: í

7. Společnosti budou dány do výpůjčky movité věci uvedené v příloze č. 2 tohoto řádu SLUŽBY a nebytové prostory potřebné k zajištění činnosti dle tohoto řádu služby. Poskytnutí výpůjčky movitých věcí a nemovitých věcí bude představovat veřejnou podporu odpovídající výši ušetřených nákladů ve výši tržního nájemného, které by společnost jinak musela nést. Jedná se o úsporu společnosti, finanční prostředky vyčíslené níže nebudou společnosti vyplaceny. Úspora v jednotlivých letech je uvedena v tabulce v příloze č. 1 tohoto řádu SLUŽBY.

Odstraněno: §
¶

Odstraněno: uje

8. Smluvní strany se zavazují uzavřít do 3 měsíců od uplynutí 5 let od vydání Rozhodnutí o účasti státního rozpočtu a strukturálních fondů EU na financování majetku ze dne 28. 11. 2006 kupní smlouvu, kterou objednatel převede vlastnictví k movitým věcem uvedeným v příloze č. 2 tohoto řádu SLUŽBY na společnost za cenu stanovenou znaleckým posudkem vyhotoveným za účelem zjištění ceny obvyklé s podmínkou, že společnost bude poskytovat veřejnou službu definovanou v čl. 2 tohoto řádu služby minimálně po dobu pěti let od uzavření kupní smlouvy.

Odstraněno: činí:

Odstraněno: Smluvní strany se zavazují uzavřít do 3 měsíců po uplynutí 5 let od vydání Rozhodnutí o účasti státního rozpočtu a strukturálních fondů EU na financování majetku ze dne 28. 11. 2006 darovací smlouvu, kterou objednatel převede vlastnictví k vypůjčeným movitým věcem uvedeným v příloze č. 2

Článek 7

Stanovení výše kompenzace poskytování SLUŽBY

1. Výše kompenzace za provozování SLUŽBY je stanovena pro jednotlivé dílčí části SLUŽBY následovně:
 - a. Příprava výuky mezinárodní školy a to na všech stupních vzdělávání. To zahrnuje tvorbu metodiky, rámcový vzdělávací program, tvorba učebních pomůcek a materiálů, nákup techniky – hardware a software apod.
 - b. Realizace výuky mezinárodní školy:
Jedná se o zajištění lektorů a doplňujícího kvalifikovaného personálu, včetně krytí jejich osobních nákladů. Vzhledem ke specifickému systému výuky, který musí odpovídat úrovni mezinárodního vzdělávání, je výuka zajištěna vysoce kvalifikovanými lektory - realizace doplňkového programu výuky – zájmové kroužky
 - c. Společnost (poskytovatel SLUŽBY) je povinna veškerý případný zisk, vytvořený svou činností v rámci poskytování veřejné služby, využít k dalšímu rozvoji mezinárodní školy včetně technického zhodnocení svěřených movitých a nemovitých hodnot.

Odstraněno: komerční

Odstraněno: ,

Výše vyrovnávací platby je stanovena na základě kalkulovaného finančního plánu společnosti pro období následujících pěti let, který je součástí tohoto řádu jako příloha č. 1.

2. Kompenzace jednotlivých činností realizovaných v rámci tohoto Řádu SLUŽBY je časově omezena.
3. Objednatel písemně oznámí společnosti před prvním termínem splátky celkovou výši vyrovnávací platby na daný školní rok stanovenou dle článku 8 tohoto řádu služby.

Článek 8

Stanovení ukazatele výpočtu výše vyrovnávací platby

1. Vyrovnávací platba bude poskytována vždy na školní rok a bude stanovena na základě tří ukazatelů:

- 1) počet žáků dle statistického výkazu na daný školní rok – Z
- 2) normativ neinvestičních výdajů na žáka stanovený každoročně MŠMT pro soukromé školy - typ čtyřleté gymnázium platný ke dni stanovení dotace – N
- 3) koeficient přepočtu stanovený SMO – K

2. Vzorec pro výpočet vyrovnávací platby: $P = Z * N * K$

Odstraněno: ho

2.1 Výše platby bude zaokrouhlena na celé tisíce Kč směrem dolů.

Odstraněno: příspěvku

Odstraněno: příspěvku

2.2 Platba na daný školní rok bude poskytován ve splátkách, vždy nejpozději do dvacátého dne měsíce, a to ve výši 1/3 z celkového objemu platby. Stanovené měsíce pro výplatu: listopad, leden, květen. První platba bude poskytnuta na školní rok 2007/2008, poslední platba na školní rok 2011/2012.

Odstraněno: Příspěvek

Odstraněno: o

Odstraněno: příspěvku

Odstraněno: příspěvek

2.3 Příjemce platby se zavazuje nejpozději do 15.10. daného školního roku písemně předložit odboru školství kvalifikovaný odhad maximálního počtu žáků na následující školní rok.

Odstraněno: příspěvek

Odstraněno: příspěvku

* Koeficienty přepočtu stanovené SMO

Žáci	Koeficient
do 60	1,7
61 - 90	1,37
91 - 120	1,04
121 - 150	0,7
151 - 180	0,37
181 - 230	0,35
231 - 280	0,25
281 - 330	0,22
330 a více	0,22

Při stanovení koeficientu přepočtu se přihlíželo k:

- návrhu finančního plánu organizace 1st International School of Ostrava na období 2007 – 2012
- poměru mzdových a provozních nákladů
- výši a předpokládanému vývoji normativu MŠMT pro daný typ školy
- plánovanému vývoji počtu žáku na období 2007 - 2012

Článek 9

Kontrola a vyúčtování kompenzace poskytování SLUŽBY

1. Výše kompenzace za provozování SLUŽBY je kontrolována na základě předloženého auditu nejpozději do 3 měsíců od uzavření účetního období společnosti.
2. Průběžné vyúčtování bude společností předkládáno odboru školství následovně:
za období září – prosinec k datu 15.2.,
za období leden – duben k datu 15.6.,
za období květen – srpen k datu 15.10,
zároveň k 15.10. bude předloženo celkové vyúčtování platby. Odstraněno: příspěvku
3. Společnost doloží vyúčtování dotace kopiemi účetních dokladů, objednávek, výpisy z účtu, pokladními doklady a jinými doklady, které se vztahují k čerpání platby. Odstraněno: dotace
4. Nejpozději ke dni celkového vyúčtování je společnost, povinná vrátit převodem na účet objednatele případnou nevyčerpanou část finančních prostředků z poskytnuté vyrovnávací platby. Odstraněno: příjemce
Odstraněno: příspěvku
5. Společnost nesmí majetek pořízený nebo technicky zhodnocený v souladu s podmínkami tohoto řádu služby po dobu 5 let ode dne předložení celkového vyúčtování převést na jinou právnickou nebo fyzickou osobu.
6. Společnost se zavazuje využívat vyrovnávací platbu co nejehospodárněji a vést oddělené účetnictví od příjmů a výdajů spojených s případnými dalšími činnostmi, které nespádají pod závazek veřejné služby. Originály účetních dokladů, týkající se využití vyrovnávací platby, označit „Financováno z rozpočtu SMO“ a uvést odkaz na tento řád služby. Odstraněno: řádnou a oddělenou evidenci jejího čerpání v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších právních předpisů.
7. Společnost souhlasí se zveřejněním svého jména, adresy, dotačního titulu a výše poskytnuté vyrovnávací platby. Společnost se zavazuje v průběhu realizace služby vhodným způsobem prezentovat statutární město Ostrava. Odstraněno: Příjemce
8. Vyrovnávací platba je ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů, veřejnou finanční podporou a vztahují se na ni všechna ustanovení tohoto zákona.
9. Společnost je povinná podrobit se průběžné a následné kontrole podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů, za účelem prověření dodržování podmínek tohoto řádu. Společnost je povinná na požádání předložit kontrolnímu orgánu za účelem provedení kontroly veškeré účetní a ostatní potřebné doklady vztahující se k nakládání s poskytnutými prostředky.
10. Neoprávněné použití nebo zadržování finančních prostředků z poskytnuté vyrovnávací platby, společností je považováno za porušení rozpočtové kázně podle § 22 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Odstraněno: dotace
11. Neoprávněným použitím finančních prostředků z poskytnuté vyrovnávací platby společností se pro účely tohoto řádu služby rozumí:
a) výdej, jehož provedením byla porušena povinnost stanovená právním předpisem nebo tímto řádem služby
b) porušení podmínek nebo povinností stanovených tímto řádem služby pro nakládání s vyrovnávací platbou včetně podmínek nebo povinností Odstraněno: příjemcem

pro nakládání s dosaženým výsledkem pořízeným nebo technicky zhodnoceným z finančních prostředků z poskytnuté vyrovnávací platby nebo
c) jestliže nelze prokázat, že poskytnutá vyrovnávací platba byla použita v souladu s tímto řádem služby.

12. Zadržením finančních prostředků z vyrovnávací platby se pro účely tohoto řádu služby rozumí porušení povinnosti společnosti vrátit prostředky z poskytnuté vyrovnávací platby ve stanovené lhůtě objednateli.
13. Při porušení rozpočtové kázně společností bude objednatel postupovat podle § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
14. Za porušení rozpočtové kázně neoprávněným použitím finančních prostředků je společnost dále povinna zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 5 % z částky, s níž bylo nakládáno v rozporu s rozpočtovou kázní.
15. Za porušení rozpočtové kázně zadržením finančních prostředků je společnost dále povinna zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 1 % z částky, s níž bylo nakládáno v rozporu s rozpočtovou kázní za každý i započatý den prodlení.
16. Nesplní-li společnost svoji povinnost předložit celkové vyúčtování vyrovnávací platby řádně a včas, je povinna zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 0,5 % z poskytnuté dotace za každý i započatý den prodlení.
17. V případě porušení jiné povinnosti stanovené tímto řádem služby je společnost povinna zaplatit smluvní pokutu ve výši 1 % z poskytnuté vyrovnávací platby za každý případ.
18. Společnost se zavazuje písemně informovat objednatele o všech změnách týkajících se identifikace společnosti, a to neprodleně, avšak nejpozději do 8 dnů od okamžiku vzniku změny.
19. Doložka platnosti právního úkonu dle § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů: O uzavření tohoto řádu služby rozhodlo zastupitelstvo města svým usnesením č./..... ze dne

V Ostravě dne

Za objednatele:

Za společnost:

.....
Ing. Petr Kajnar
primátor,

.....
Ing. [redacted]
jednatel

Odstraněno: .

Příloha č. 1

Řád služby veřejného zájmu - kalkulace - výhled na pět let					
Položka	Školní rok 2007/2008	Školní rok 2008/2009	Školní rok 2009/2010	Školní rok 2010/2011	Školní rok 2011/2012
Náklady					
1. Mzdové náklady	8 193 440	15 416 784	18 578 462	22 056 309	25 071 940
2. Provozní náklady	4 963 495	6 401 245	4 867 770	4 529 946	4 912 941
2.1 Nájem a služby	901 735	991 909	1 091 100	1 200 210	1 320 231
2.2 Telekomunikační služby	380 000	418 000	459 800	505 780	556 358
2.3 Zpracování mezd a účetnictví	350 000	385 000	423 500	465 850	512 435
2.4 Náklady na provoz kanceláře	279 000	306 900	337 590	371 349	408 484
2.5 Školení a další vzdělávání	20 000	22 000	24 200	26 620	29 282
2.6 Pojištění	68 000	74 800	82 280	90 508	99 559
2.7 Daně	35 880	39 468	43 415	47 756	52 532
2.8 Nájem movitých věcí	528 880	383 168	387 885	57 073	62 780
2.9 Drobný hmotný majetek	400 000	1 730 000	1 413 000	1 099 300	1 139 230
2.10 Propagace	500 000	550 000	605 000	665 500	732 050
2.11 Pořízení movitých věcí	1 500 000	1 500 000	0	0	0
Užívání nebyt. prostor	1 339 000	1 472 900	1 620 190	1 782 209	1 960 430
Užívání movitých věcí	340 228	340 228	340 228	340 228	49 935
Celkové náklady	14 836 163	23 631 957	25 406 655	28 708 692	31 995 245
Příjmy					
Předpokládané příjmy školné	4 100 000	11 830 000	13 850 000	15 470 000	17 570 000
Předpokládané příjmy dotace z kraje	2 493 000	4 977 000	6 652 800	8 001 000	9 450 000
Výpůjčka nemovitých věcí	1 339 000	1 472 900	1 620 190	1 782 209	1 960 430
Výpůjčka movitých věcí	340 228	340 228	340 228	340 228	49 935
Celkové předpokládané příjmy	8 272 228	18 620 128	22 263 218	25 593 437	29 030 365

Odstraněno: 3 166 936

Odstraněno: 21 818 029

Odstraněno: 23

Odstraněno: 446 232

Odstraněno: 26 586

Odstraněno: 255

Odstraněno: 29 984

Odstraněno: 880

Komentář k tabulce

„Řád služby obecného hospodářského zájmu – kalkulace – výhled na pět let“

1. Mzdové náklady

Ve školním roce 2007/2008 bude 1st International School of Ostrava - soukromé gymnázium, s.r.o. zaměstnávat 6 zaměstnanců vedení společnosti a středního managementu s průměrnou hrubou měsíční mzdou 30 500. Na hlavní i vedlejší pracovní poměry bude zaměstnáno 18 učitelů s průměrnou hrubou měsíční mzdou 17 400 Kč. Dále budou zaměstnáni také správce sítě, koordinátor a administrátor projektu s průměrnou hrubou měsíční mzdou 15 000 Kč. V každém dalším školním roce je plánován meziroční růst mezd těchto pracovníků o 10%.

Ve školním roce 2008/2009 bude nutné vzhledem k plánovanému rozvoji projektu ISO ke stávajícímu stavu personálu zaměstnat 10 nových učitelů s průměrnou hrubou měsíční

mzdou 30 000 Kč, kteří budou rozmístěni do nového mezinárodního proudu do nových tříd čtyřletého a osmiletého gymnázia. Předpokládá se také růst počtu zahraničních dětí a studentů, což vyvolá potřebu přiřadit učitelům tři nové asistenty s průměrnou hrubou měsíční mzdou 20 000 Kč.

Pro školní roky 2009/2010 a 2010/2011 je počítáno s nárůstem stavu zaměstnanců o 2 učitele s průměrnou hrubou měsíční mzdou 30 000 Kč a dva administrativní pracovníky s průměrnou hrubou měsíční mzdou 20 000 Kč.

Ve školním roce 2011/2012 bude přijat jeden další učitel s průměrnou hrubou měsíční mzdou 30 000 Kč a jeden administrativní pracovník s průměrnou hrubou měsíční mzdou 20 000 Kč.

2. Provozní náklady

2.1 Nájem a služby

Tato položka obsahuje služby spojené s užíváním prostor vypůjčených od statutárního města Ostrava a pronájem a služby související s využíváním dalších prostor. Službami se rozumí vodné a stočné, elektřina, tepelná energie, odvoz odpadů, úklid, apod.

Předpokládané výměry prostor:

* vypůjčené prostory cca 500 m²

* pronajaté prostory cca 900 m²

2.2 Telekomunikační služby

Jedná se o telefonní poplatky za mobilní telefony, pevné linky a internet.

2.3 Zpracování mezd a účetnictví a audit

Poplatky účetní a auditorské firmě.

2.4 Náklady na provoz kanceláře

Náklady na provoz kanceláře obsahují kancelářské potřeby, kopírování, správní poplatky, náklady na reprezentaci společnosti, bankovní poplatky, předplatné periodik a příspěvek zaměstnavatele na stravu zaměstnancům.

2.5 Školení a další vzdělávání

Náklady na konference, školení a další vzdělávání pedagogických i nepedagogických pracovníků.

2.6 Pojištění

Zákonné pojištění za zaměstnance a pojištění dětí a studentů proti úrazu ve škole.

2.7 Daně

Zákonné plnění vůči finančnímu úřadu.

2.8 Nájem movitých věcí

Nájem movitých věcí zahrnuje pořízení, leasing, pojištění a provoz služebního vozidla společnosti.

2.9 Drobný hmotný majetek

Tato položka je složena z učebnic, knih do školní knihovny a drobné výpočetní techniky.

2.10 Propagace

Náklady na tisk a distribuci letáčků školy, rozhlasové a televizní spoty, inzeráty v tisku, poplatky za účast na vzdělávacích výstavách a veletrzích, apod.

2.11 Pořízení movitých věcí

Vybavení tříd a kabinetů v dalších pronajatých prostorách. Pořizování vybavení bude probíhat postupně v souvislosti s naplňováním tříd, proto je položka rozdělena do dvou let.

Celkové předpokládané příjmy

Celkové předpokládané příjmy, společnosti se odvozují od počtu dětí a studentů, kteří platí školné a podle nichž se vypočítává výše zákonné dotace přidělované školám ze státního rozpočtu prostřednictvím krajských úřadů.

Odstraněno: ISO

Školní rok 2007/2008: Celkový plánovaný počet studentů gymnázia je 85.

Školní rok 2008/2009: Celkový plánovaný počet studentů gymnázia je 154.

Školní rok 2009/2010: Celkový plánovaný počet studentů gymnázia je 196.

Školní rok 2010/2011: Celkový plánovaný počet studentů gymnázia je 224.

Školní rok 2011/2012: Celkový plánovaný počet studentů gymnázia je 252.

Odstraněno: , základní školy
70.

Odstraněno: , základní školy
70.

Odstraněno: , základní školy
70.

Odstraněno: , základní školy
70.

Ve školním roce 2010/2011 je poprvé plánováno zvýšení školné na gymnáziu pro nově příchozí zahraniční studenty, a to o 20%, druhé zvýšení o 20% je plánováno na školní rok 2011/2012 pro nově přijímané zahraniční studenty.

Odstraněno: ¶

Příloha č. 2

Seznam majetku

poř. číslo	inventární číslo	Název	počet ks	pořizovací cena v Kč	rok pořízení
1	104410	Analogový telefon bez displeje KX-TS 500	1	387,17	2006
2	104411	Analogový telefon bez displeje KX-TS 500	1	387,17	2006
3	104412	Analogový telefon bez displeje KX-TS 500	1	387,17	2006
4	104413	Analogový telefon bez displeje KX-TS 500	1	387,17	2006
5	104414	Analogový telefon bez displeje KX-TS 500	1	387,17	2006
6	104415	Analogový telefon bez displeje KX-TS 500	1	387,17	2006
7	104416	Analogový telefon bez displeje KX-TS 500	1	387,17	2006
8	104418	Skříňka nízká polic.s posuv.dvířky 800/420/1000	1	2 263,54	2006
9	104419	Skříňka nízká polic.s posuv.dvířky 800/420/1000	1	2 263,54	2006
10	104420	Židle konferenční 880/535/420	1	1 808,40	2006
11	104421	Židle konferenční 880/535/420	1	1 808,40	2006
12	104422	Židle konferenční 880/535/420	1	1 808,40	2006
13	104423	Židle konferenční 880/535/420	1	1 808,40	2006
14	104424	Židle konferenční 880/535/420	1	1 808,40	2006
15	104425	Židle konferenční 880/535/420	1	1 808,40	2006
16	104432	Židle kancel.otočná polohovatel.kolečková VEL.	1	2 779,36	2006
17	104433	Židle kancel.otočná polohovatel.kolečková VEL.	1	2 779,36	2006
18	104434	Židle kancel.otočná polohovatel.kolečková VEL.	1	2 779,36	2006
19	104435	Židle kancel.otočná polohovatel.kolečková VEL.	1	2 779,36	2006
20	104436	Židle kancel.otočná polohovatel.kolečková VEL.	1	2 779,36	2006
21	104437	Židle kancel.otočná polohovatel.kolečková VEL.	1	2 779,36	2006
26	104450	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
27	104451	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
28	104452	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
29	104453	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
30	104454	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
31	104455	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
32	104456	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
33	104457	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
34	104458	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
35	104459	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
36	104460	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
37	104461	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
38	104462	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
39	104463	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
40	104464	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
41	104465	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
42	104474	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
43	104475	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
44	104476	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
45	104477	Lavice jednomístná 750/600/735	1	2 783,00	2006
46	104483	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006
47	104484	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006
48	104485	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006

49	104486	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006
50	104487	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006
51	104488	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006
52	104489	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006
53	104490	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006
54	104491	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006
55	104492	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006
56	104493	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006
57	104494	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006
58	104495	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006
59	104496	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006
60	104497	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006
61	104498	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006
62	104499	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006
63	104500	Nástěnka korková v hliník. rámu 1200/800	1	1 359,34	2006
64	104519	Regál kovový 800/350/2050	1	1 589,94	2006
65	104520	Regál kovový 800/350/2050	1	1 589,94	2006
66	104521	Regál kovový 800/350/2050	1	1 589,94	2006
67	104522	Regál kovový 800/350/2050	1	1 589,94	2006
68	104523	Regál kovový 800/350/2050	1	1 589,94	2006
69	104530	WC štětka + stojan	1	242,74	2006
70	104531	WC štětka + stojan	1	242,74	2006
71	104532	WC štětka + stojan	1	242,74	2006
72	104533	WC štětka + stojan	1	242,74	2006
73	104534	WC štětka + stojan	1	242,74	2006
74	104535	WC štětka + stojan	1	242,74	2006
75	104543	Koš odpadkový-plast - WC 40 l	1	961,25	2006
76	104544	Koš odpadkový-plast - WC 40 l	1	961,25	2006
77	104545	Koš odpadkový-plast - WC 40 l	1	961,25	2006
78	104546	Koš odpadkový-plast - WC 40 l	1	961,25	2006
79	104671	Věšáková stěna se zrcadlem 800/50/1950	1	1 832,68	2006
80	104672	Věšáková stěna se zrcadlem 800/50/1950	1	1 832,68	2006
81	104673	Věšáková stěna se zrcadlem 800/50/1950	1	1 832,68	2006
82	104674	Dvoudveř.polic.skříň dřev.s pl. dveř 800/420/1950	1	1 832,68	2006
83	104676	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
84	104677	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
85	104678	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
86	104679	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
87	104680	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
88	104681	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
89	104682	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
90	104683	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
91	104684	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
92	104685	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
93	104686	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
94	104687	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
95	104688	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
96	104689	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
97	104690	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
98	104691	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
99	104692	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
100	104693	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006
101	104694	Židle studentská vel. pro střední školy	1	1 173,70	2006

208	104927	Židle učitel'ská 880/535/420	1	1 668,83	2006
209	104931	Nástěnka korková v hliník.rámu 1200/1000	1	1 650,62	2006
210	104946	Koš odpadkový plast 15 l, třídy kanceláře	1	592,28	2006
211	104947	Koš odpadkový plast 15 l, třídy kanceláře	1	592,28	2006
212	104948	Koš odpadkový plast 15 l, třídy kanceláře	1	592,28	2006
213	104949	Koš odpadkový plast 15 l, třídy kanceláře	1	592,28	2006
214	104950	Koš odpadkový plast 15 l, třídy kanceláře	1	592,28	2006
215	104951	Koš odpadkový plast 15 l, třídy kanceláře	1	592,28	2006
216	104952	Koš odpadkový plast 15 l, třídy kanceláře	1	592,28	2006
217	104953	Koš odpadkový plast 15 l, třídy kanceláře	1	592,28	2006
218	104954	Koš odpadkový plast 15 l, třídy kanceláře	1	592,28	2006
219	104955	Koš odpadkový plast 15 l, třídy kanceláře	1	592,28	2006
220	104956	Koš odpadkový plast 15 l, třídy kanceláře	1	592,28	2006
221	104957	Koš odpadkový plast 15 l, třídy kanceláře	1	592,28	2006
222	104958	Koš odpadkový plast 15 l, třídy kanceláře	1	592,28	2006
223	104965	Koš na odpadky plast výklopný 9 l	1	592,28	2006
224	104966	Koš na odpadky plast výklopný 9 l	1	592,28	2006
225	104967	Koš na odpadky plast výklopný 9 l	1	592,28	2006
226	104968	Koš na odpadky plast výklopný 9 l	1	592,28	2006
227	104969	Koš na odpadky plast výklopný 9 l	1	592,28	2006
228	104970	Koš na odpadky plast výklopný 9 l	1	592,28	2006
229	104971	Koš na odpadky plast výklopný 9 l	1	592,28	2006
230	104972	Koberec 3,5 x 5,5 m	1	2 990,00	2006
231	104973	Vzrostlé květiny	1	2 718,68	2006
232	104974	Vzrostlé květiny	1	2 718,68	2006
233	104975	Vzrostlé květiny	1	2 718,68	2006
234	104976	Vzrostlé květiny	1	2 718,68	2006
235	104351	Kopírka Konica/Minolta	1	44 277,63	2006
236	104988	Sestava čtverc. modulů skříněk dřev. 1350/450/1700	1	6 019,92	2006
237	104989	Sestava čtverc. modulů skříněk dřev. 1800/450/1700	1	7 797,99	2006
238	104990	Sestava čtverc. modulů skříněk dřev. 3150/450/1700	1	13 787,57	2006
239	104991	Sestava čtverc. modulů skříněk dřev. 3150/450/1700	1	13 787,57	2006
240	104994	Sestava čtverc. modulů skříněk dřev. 3600/450/1700	1	16 603,34	2006
241	104995	Sestava čtverc. modulů skříněk dřev. 3600/450/1700	1	16 603,34	2006
242	104996	Sestava čtverc. modulů skříněk dřev. 3600/450/1700	1	16 603,34	2006
243	105032	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
244	105033	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
245	105034	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
246	105035	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
247	105036	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
248	105037	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
249	105038	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
250	105039	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
251	105040	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
252	105041	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
253	105042	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
254	105043	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
255	105044	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006

256	105045	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
257	105046	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
258	105047	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
259	105048	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
260	105049	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
261	105050	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
262	105051	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
263	105052	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
264	105053	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
265	105054	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
266	105055	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
267	105056	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
268	105057	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
269	105058	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
270	105059	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
271	105060	Šatní dvouskříňka dřev. žákovská 600/500/1950	1	5 215,10	2006
272	105061	Skříň dřev.s vestav.kuchyňkou 800/600/1950	1	5 619,41	2006
273	105062	Skříň dřev.šatní 800/600/1950	1	4 533,15	2006
274	105063	Dvoudveř.polic.skříň dřev.s pl. dveř 800/420/1950	1	4 466,40	2006
275	105064	Dvoudveř.polic.skříň dřev.s pl. dveř 800/420/1950	1	4 466,40	2006
276	105065	Dvoudveř.polic.skříň dřev.s pl. dveř 800/420/1950	1	4 466,40	2006
277	105066	Dvoudveř.polic.skříň dřev.s pl. dveř 800/420/1950	1	4 466,40	2006
278	105067	Dvoudveř.polic.skříň dřev.s pl. dveř 800/420/1950	1	4 466,40	2006
279	105068	Dvoudveř.polic.skříň dřev.s pl. dveř 800/420/1950	1	4 466,40	2006
280	105069	Dvoudveř.polic.skříň dřev.s pl. dveř 800/420/1950	1	4 466,40	2006
281	105070	Dvoudveř.polic.skříň dřev.s pl. dveř 800/420/1950	1	4 466,40	2006
282	105071	Dvoudveř.polic.skříň dřev.s pl. dveř 800/420/1950	1	4 466,40	2006
283	105076	Čtyřdveřová policová skříň dřev. 800/420/1950	1	4 332,89	2006
284	105077	Čtyřdveřová policová skříň dřev. 800/420/1950	1	4 332,89	2006
285	105078	Čtyřdveřová policová skříň dřev. 800/420/1950	1	4 332,89	2006
286	105079	Čtyřdveřová policová skříň dřev. 800/420/1950	1	4 332,89	2006
287	105080	Čtyřdveřová policová skříň dřev. 800/420/1950	1	4 332,89	2006
288	105081	Čtyřdveřová policová skříň dřev. 800/420/1950	1	4 332,89	2006
289	105082	Čtyřdveřová policová skříň dřev. 800/420/1950	1	4 332,89	2006
290	105085	Skříň dvoudveř.dřev. 800/420/1950	1	4 836,57	2006
291	105086	Skříň dvoudveř.dřev. 800/420/1950	1	4 836,57	2006
292	105090	Kontejner kolečk.dřev. pod kanc.stoly 400/600/600	1	3 410,48	2006
293	105091	Kontejner kolečk.dřev. pod kanc.stoly 400/600/600	1	3 410,48	2006
294	105092	Kontejner kolečk.dřev. pod kanc.stoly 400/600/600	1	3 410,48	2006
295	105093	Kontejner kolečk.dřev. pod kanc.stoly 400/600/600	1	3 410,48	2006
296	105102	Kontejner na kluz.dřev.vedle stolu 400/750/735	1	3 847,41	2006
297	105103	Kontejner na kluz.dřev.vedle stolu 400/750/735	1	3 847,41	2006
298	105104	Stůl kancel. dřev. - katedra 1400/750/750	1	4 537,50	2006
299	105105	Stůl kancel. dřev. - katedra 1400/750/750	1	4 537,50	2006
300	105106	Stůl kancel. dřev. - katedra 1400/750/750	1	4 537,50	2006
301	105107	Stůl kancel. dřev. - katedra 1400/750/750	1	4 537,50	2006
302	105108	Stůl kancel. dřev. - katedra 1400/750/750	1	4 537,50	2006
303	105109	Stůl kancel. dřev. - katedra 1400/750/750	1	4 537,50	2006
304	105116	Stůl kancel. dřev. 1400/750/750	1	3 240,56	2006
305	105117	Stůl kancel. dřev. 1400/750/750	1	3 240,56	2006
306	105118	Stůl kancel. dřev. 1400/750/750	1	3 240,56	2006
307	105119	Stůl kancel. dřev. 1400/750/750	1	3 240,56	2006
308	105120	Stůl kancel. dřev. 1400/750/750	1	3 240,56	2006

309	105121	Stůl kancel. dřev. 1400/750/750	1	3 240,56	2006
310	105130	Stůl kancel. dřev. ve sborovně 1400/750/750	1	4 514,94	2006
311	105131	Dvoudílná sestava konf. stolů 4200/750/750	1	4 514,94	2006
312	105132	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
313	105133	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
314	105134	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
315	105135	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
316	105136	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
317	105137	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
318	105138	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
319	105139	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
320	105140	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
321	105141	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
322	105142	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
323	105143	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
324	105144	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
325	105145	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
326	105146	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
327	105147	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
328	105148	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
329	105149	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
330	105150	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
331	105151	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
332	105152	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
333	105153	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
334	105154	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
335	105155	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
336	105156	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
337	105157	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
338	105158	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
339	105159	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
340	105160	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
341	105161	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
342	105162	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
343	105163	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
344	105164	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
345	105165	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
346	105166	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
347	105167	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
348	105168	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
349	105169	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
350	105170	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
351	105171	Lavice dvoumístná 1500/600/735	1	3 388,00	2006
352	105188	Lavice dvoumístná 1700/700/735	1	3 920,40	2006
353	105190	Lavice dvoumístná 1700/700/735	1	3 920,40	2006
354	105191	Lavice dvoumístná 1700/700/735	1	3 920,40	2006
355	105192	Lavice dvoumístná 1700/700/735	1	3 920,40	2006
356	105193	Lavice dvoumístná 1700/700/735	1	3 920,40	2006
357	105194	Lavice dvoumístná 1700/700/735	1	3 920,40	2006
358	105195	Lavice dvoumístná 1700/700/735	1	3 920,40	2006
359	105196	Lavice dvoumístná 1700/700/735	1	3 920,40	2006
360	105197	Lavice jednomístná 850/700/735	1	3 230,60	2006
361	105198	Lavice jednomístná 850/700/735	1	3 230,60	2006

362	105199	Lavice jednomístná 850/700/735	1	3 230,60	2006
363	105200	Lavice jednomístná 850/700/735	1	3 230,60	2006
364	105268	Infotabule hliníková s polepem 800/1200	1	15 146,91	2006
365	105269	Tabule magneticky rozvrhová1000/700	1	3 768,52	2006
368	105278	Stolní počítač MS WINDOWS profesional CZ	1	20 096,63	2006
369	105281	Stolní počítač MS WINDOWS profesional CZ	1	20 096,63	2006
370	105282	Stolní počítač MS WINDOWS profesional CZ	1	20 096,63	2006
371	105283	Stolní počítač MS WINDOWS profesional CZ	1	20 096,63	2006
372	105284	Stolní počítač MS WINDOWS profesional CZ	1	20 096,63	2006
373	105285	Stolní počítač MS WINDOWS profesional CZ	1	20 096,63	2006
374	105372	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
375	105374	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
376	105375	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
377	105376	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
378	105377	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
379	105378	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
380	105379	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
381	105380	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
382	105381	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
383	105382	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
384	105383	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
385	105384	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
386	105385	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
387	105386	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
388	105387	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
389	105388	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
390	105389	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
391	105390	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
392	105391	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
393	105392	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
394	105393	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
395	105394	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
396	105395	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
397	105396	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
398	105397	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
399	105398	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
400	105399	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
401	105400	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
402	105401	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
403	105402	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
404	105403	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
405	105404	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
406	105405	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
407	105406	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
408	105407	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
409	105408	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
410	105409	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
411	105410	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
412	105411	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
413	105412	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
414	105413	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
415	105414	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
416	105415	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006

470	105469	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
471	105470	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
472	105471	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
473	105472	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
474	105473	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
475	105474	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
476	105475	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
477	105476	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
478	105477	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
479	105478	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
480	105479	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
481	105480	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
482	105481	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
483	105482	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
484	105483	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
485	105484	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
486	105485	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
487	105486	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
488	105487	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
489	105488	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
490	105489	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
491	105490	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
492	105491	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
493	105497	Podstavný stůlek kovový	1	9 789,27	2006
494	105501	Tiskárna KYOCERA FS-1030DN	1	15 518,26	2006
495	105502	Tiskárna KYOCERA FS-1030DN	1	15 518,26	2006
496	105503	Tiskárna KYOCERA FS-1030DN	1	15 518,26	2006
497	105505	Notebook Celetron M380+USB flash 128 MB	1	16 482,13	2006
		celkem		3 121 299,30	

j